Synthèse : les verbes du 2ème groupe au présent de l’indicatif. 
Les verbes du 2ème groupe ont un infinitif en …………….

Ce sont les verbes dont le participe présent se termine en issant.
La conjugaison de ces verbes est régulière, elle se caractérise par la présence de « iss » que l’on retrouve aussi à d’autres temps.

Formation :

Le présent du verbe du deuxième groupe se forme à partir d’un seul radical : l’infinitif sans « ir » , on ajoute à ce radical les terminaisons : 



JE ( ………………………



TU ( …………………….



IL/ELLE ( ……………………



NOUS ( …………………….



VOUS ( ……………………



ILS/ELLES ( …………………..

Quelques verbes : ralentir – raccourcir- rajeunir – rougir – rétrécir – réunir – remplir – réjouir – choisir, …

D’autres verbes en « ir » appartiennent au 3ème groupe car leur conjugaison est irrégulière. 
Verbe

CHOISIR __ JE RETIRE LE RADICAL ir : chois 

J’ajoute ensuite la terminaison selon la personne à laquelle le verbe est conjugué.

Autre exemple :

…………………………………………………………………
